
Вариант I 


1. Реши примеры:
	3 + 8 =
	4 + 9 =
	13 - 8 =
	19 + 1 =

	8 + 4 =
	9 + 4 =
	15 - 6 =
	15 + 3 =

	7 + 3 =
	5 + 3 =
	14 - 5 =
	20 - 1 =




2. Вставь вместо многоточия ... знаки "<", ">" или "=", чтобы числовое выражение стало верным:
	4 + 3 … 5 + 6
	6 + 2 … 2 + 3

	6 + 8 … 9 + 5
	9 + 3 … 7 + 6

	6 + 8 … 9 + 5
	6 + 7 … 5 + 6

	5 + 7 … 8 + 4
	4 + 7 … 8 + 2




3. Реши задачу:
Коля начертил в тетради 4 квадрата, а Петя на 6 квадратов больше. Сколько квадратов начертил Петя? 

4. Реши задачу:
Вчера папа принёс из магазина 5 яблок. А сегодня он принёс на 4 яблока
[bookmark: _GoBack] больше, чем вчера. Сколько всего яблок папа принёс сегодня? 



                                                                 Вариант II 

1. Реши примеры:
	3 + 7 =
	4 + 6 =
	12 + 7 =
	14 + 5 =

	8 + 1 =
	9 + 5 =
	16 - 8 =
	16 - 3 =

	7 + 5 =
	5 + 7 =
	18 - 9 =
	17 + 2 =



2. Вставь вместо многоточия ... знаки "<", ">" или "=", чтобы числовое выражение стало верным:
	3 + 6 … 4 + 3
	5 + 6 … 6 + 4

	6 + 7 … 3 + 4
	9 + 5 … 7 + 7

	6 + 9 … 9 + 7
	6 + 3 … 5 + 8

	5 + 4 … 8 + 8
	4 + 6 … 8 + 5



3. Реши задачу:
В поле росли 5 берёз. Весной посадили на 4 берёзы больше. Сколько всего берёз стало в поле?

4. Реши задачу:
Бабушка принесла 12 груш и 5 яблок. На сколько яблок меньше, чем груш принесла бабушка? 



